

Zajímavosti z domova i ze světa

Děti učiní rodiče šťastnějšími

Němečtí vědci při pozorování zjistili, že lidé, kteří mají děti, jsou šťastnější.

Bohužel přišli k poznání, že až tehdy, kdy potomci odejdou z domova. Vědci z univerzity v Heidelbergu oslovili 55 000 lidí nad 50 let z 16 evropských zemí, včetně Česka, píše britský deník The Times.

Paní učitelka Lucie Glogarová na to namítá: „Věřím, že kdyby se zeptali našich úžasných rodičů žáků školy ZŠ a MŠ Lyčkovo náměstí, byly by výsledky zcela odlišné. Děti v této škole jsou totiž skvělé a báječné, proto s nimi jistě zažívají rodiče pocit štěstí již nyní a nemusí čekat, až jejich ratolesti dospějí a osamostatní se.“

V TYROLSKU ŘADÍ ZLODĚJI.

KRAUOU KRAVÁM ZVONCE!

Hodnota jednoho zvonce činí cca 500 eur. Pro zoufalé chovatele mají ale zvonce i řemeny především „citovou hodnotu“. Máme zde snad další zapeklitý případ pro komisaře Vrťapku nebo vyšetřování přenechá zahraničním kolegům?



ÚNIK INFORMACÍ Z POLICEJNÍCH SPISŮ!

Neznámý pachatel vnikl do objektu školy pravděpodobně v ranních hodinách.

Podařilo se nám získat od nejmenovaného zdroje fotografie z místa činu.



Zpátky do školy? Na TV Barrandov se vysílal první díl talk show mluvčího prezidenta republiky Jiřího Ovčáčka. U titulků pod jménem ministryně Aleny Schillerové někdo udělal chybu. Najdete ji i vy?



DETEKTIVNÍ KANCELÁŘ VRŤAPKA PŘIJME NOVÉ ČLENY

Osobní pohovory se budou konat

v úterý 3. 9. 2019 od 8:00 do 11:40

v budově ZŠ a MŠ Lyčkovo náměstí 6, v Praze 8 ve 4. B.

Prosíme zájemce, aby si s sebou přinesli prázdninový deníček, lahvičku naplněnou zážitky, případně fotografie z léta.

Součástí výběrového řízení na pozici agenta bude prokázání detektivního talentu.

Požadovaná kritéria k přijetí jsou: bystrý úsudek, smysl pro detail, pečlivost, samostatnost, schopnost spolupráce, dobrá fyzická kondice, ...

Nadějně zájemce proškolíme a patřičně vycvičíme, aby byli schopni samostatně vykonávat tuto náročnou, ale zajímavou činnost. Důležitou vlastností pro kvalitní detektivní práci je dobrá vůle, ochota se něčemu novému naučit, zdokonalovat se v již nabytých vědomostech, svědomité plnění zadaných úkolů a jejich odevzdávání v určených termínech.

Nabízíme příjemné prostředí, vstřícné, laskavé vedení a individuální přístup.

Osobní růst zaručen dle Vašich možností, schopností a píce.

Těšíme se na Vás!

Paní učitelka Lucie Glogarová požádala o pomoc při vyšetřování vyhlášenou Detektivní kancelář Vrťapka. Škola poskytuje prostory pro nově zbudované pracoviště a technické zázemí. Díky neutěšené finanční situaci našeho školství bohužel nemůže hradit další náklady spojené s pátráním. Pokud se přidáte do našeho detektivního týmu, je nutná Vaše materiální účast:

2 balíky papírů do kopírky (snad postačí na celý rok), kapesníky v krabici, kapesníky balíčky (ty bude zcela jistě nutné doplňovat), kuchyňská role, toaletní papír (pro případ akutní nouze).

Pro individuální pátrání jsou nezbytné tyto pomůcky: **Plně vybavený penál - pastelky, tužky č. 2, 3; kružítko, nůžky, pero, zvýrazňovače. Dále: pravítko 30 cm, trojúhelník s ryskou. Obaly na všechny sešity – NUTNÉ! Převlečení na výcvik fyzické zdatnosti (TV) – tričko, legíny (tepláky), obuv s bílou podrážkou vhodná do tělocvičny. Při pěkném počasí budeme chodit cvičit ven – sportovní obuv nutná! Na zimní období počítejte s tím, že budeme chodit bruslit – helma, brusle (možnost půjčení, ale při dlouhodobém chození to není finančně výhodné). Doporučuji si od někoho půjčit nebo si o brusle napsat „Ježíškovi“ (jako to udělá paní učitelka). Na VV a PČ je potřeba k pomůckám z minulých let obnovit tempery, vodovky a doplnit do kufříků: jehly, nitě, knoflíky, klubko vlny, bavlnku na vyšívání (co doma najdete), tuhé lepidlo v tyčince Kores nebo Pritt.**

Ostatní pomůcky a aktivity budou do vyčerpání peněz zatím hrazeny z třídního fondu.

